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Επισκοπή Πέρθης: Συγκεντρώθηκαν 36.000$ για 
το ιεραποστολικό έργο στη Νότια Μαδαγασκάρη
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου, η Ιερά Επισκοπή Πέρθης φιλοξένησε από τις 15 
έως τις 17 Μαρτίου τον ιεραπόστολο Επίσκοπο του 
Πατριαρχείου Αλεξανδρείας, Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Τολιάρας 
και Νοτίου Μαδαγασκάρης κ. Πρόδρομο.

Ο Θεοφιλέστατος κ. Πρόδρομος έφτασε το Σάββατο στην πρωτεύουσα της Δυτικής 
Αυστραλίας και έτυχε εγκάρδιας υποδοχής από τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο 
Πέρθης κ. Ελπίδιο.
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Εκείνο το απόγευμα, ο Επίσκοπος Τολιάρας και Νοτίου Μαδαγασκάρης προέστη 
του Αρχιερατικού Εσπερινού που τελέστηκε στον Ιερό Ναό του Αγίου Νεκταρίου, 
στο προάστιο Dianella, παρουσία του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου κ. Ελπιδίου. Μετά 
την Ακολουθία, στην αίθουσα συνεδριάσεων της Αρχιεπισκοπής παρατέθηκε 
ερανικό σαρακοστιανό δείπνο, με χορηγία και οργάνωση της Ενορίας Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης.

Μετά το δείπνο, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Πρόδρομος παρουσίασε ένα 
ενδιαφέρον και εντυπωσιακό βίντεο, το οποίο ανέδειξε τις διάφορες 
ιεραποστολικές δραστηριότητες που πραγματοποιούνται από την Ορθόδοξη 
Εκκλησία στη Νότια Μαδαγασκάρη. Παρούσα στην παρουσίαση ήταν η Πρόξενος 
της Ελλάδος στην Πέρθη, κ. Ελένη Γεωργοπούλου. Στο τέλος της βραδιάς, και με 
αισθήματα μεγάλης συγκίνησης και δέους, οι παρευρισκόμενοι πιστοί προσέφεραν 
γενναιόδωρα για το αξιέπαινο ιεραποστολικό έργο στη Νότια Μαδαγασκάρη.



Τη Β’ Κυριακή των Νηστειών (Αγίου Γρηγορίου Παλαμά), το πρωί, ο Θεοφιλέστατος 
Επίσκοπος κ. Πρόδρομος χοροστάτησε στον Όρθρο και προεξήρχε της 
Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας, συλλειτουργούντος του Θεοφιλεστάτου 
Επισκόπου Ελπιδίου, στον Ιερό Ναό των Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης στο 
Northbridge. Στο κήρυγμά του, ο Θεοφιλέστατος κ. Πρόδρομος παρουσίασε τη 
διδασκαλία του Αγίου Γρηγορίου Παλαμά περί της νοεράς προσευχής, 
σημειώνοντας: «Η νοερά προσευχή δεν είναι απλώς μια φράση, αλλά μια γέφυρα 
που μας ενώνει με τον Θεό».



Παρόντες στη Θεία Λειτουργία ήταν ο Πρόεδρος της Ελληνικής Κοινότητας 
Δυτικής Αυστραλίας, κ. Παύλος Άφκος, καθώς και μαθητές και καθηγητές του 
ελληνορθόδοξου ημερήσιου σχολείου «Άγιος Ανδρέας». Στο τέλος της Θείας 
Λειτουργίας οι δύο Επίσκοποι αντάλλαξαν αναμνηστικά δώρα, τονίζοντας τη 
μεγάλη αγάπη, τον σεβασμό και τον θαυμασμό μεταξύ τους. Ο Θεοφιλέστατος κ. 
Ελπίδιος, εκ μέρους του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου κ.κ. Μακαρίου, 
ευχαρίστησε επισήμως και καλωσόρισε τον Θεοφιλέστατο κ. Πρόδρομο, 
εκφράζοντας τη μεγάλη επιθυμία να επισκεφθεί ξανά ο Επίσκοπος Τολιάρας και 
Νοτίου Μαδαγασκάρης την Ιερά Επισκοπή Πέρθης κατά το επόμενο ταξίδι του 
στην Αυστραλία. Οι πιστοί ήταν και πάλι γενναιόδωροι στην υποστήριξη και τις 
δωρεές τους για το ιεραποστολικό έργο στη Νότια Μαδαγασκάρη.

Το απόγευμα της Κυριακής ο Θεοφιλέστατος κ. Πρόδρομος προέστη του Γ’ 
Κατανυκτικού Εσπερινού στον Ιερό Ναό του Αγίου Νεκταρίου. Μετά τον Εσπερινό, 
η Ιερά Επισκοπή Πέρθης παρέθεσε δείπνο προς τιμήν του Επισκόπου κ. Προδρόμου 
στα γραφεία της Αρχιεπισκοπής, στο οποίο παρέστησαν οι κληρικοί και οι 
πρεσβυτέρες της Επισκοπής.

Το πρωί της Δευτέρας, 17 Μαρτίου, ο Θεοφιλέστατος κ. Πρόδρομος αναχώρησε 
για τη Μελβούρνη και εξέφρασε θερμές ευχαριστίες προς τον Σεβασμιώτατο 
Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο, τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Πέρθης κ. 
Ελπίδιο, τον ιερό Κλήρο και τους πιστούς της Ιεράς Επισκοπής Πέρθης για την 



αγάπη και την υποστήριξή τους στο ιεραποστολικό έργο της Ορθόδοξης 
Εκκλησίας της Νοτίου Μαδαγασκάρης.

Κατά τη διάρκεια του σαββατοκύριακου, συγκεντρώθηκαν συνολικά 36.000$ από 
την Ιερά Επισκοπής Πέρθης για το ιεραποστολικό έργο στη Νότια Μαδαγασκάρη.
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